TÁBORY LÉTO 2016

STÁJ ACD VYŠKOVEC
       Vážení rodiče, milé děti
již několik let pořádáme na našem statku tábory, a ani letos tomu nebude jinak.

Naše tábory jsou určeny pro všechny děti od 8 let, které mají rády koně, přírodu, chtějí zažít plno dobrodružství a her. Jezdecká stáj se nachází na Uherskobrodsku, v krásné přírodě Bílých Karpat. Tábory jsou určeny jak úplným začátečníkům, tak i pokročilým.
Turnusy:
1.turnus 3.-8.července 2016 (uzávěrka přihlášek do 1.června)
2.turnus 17.-22. července 2016 (uzávěrka přihlášek nejpozději do 1. června)
3.turnus 31.července-5. srpna 2016 (uzávěrka přihlášek nejpozději do 1. června)
Cena tábora je: 4750,-Kč, 
Cena zahrnuje jízdu na koni (3x výcvik na jízdárně 30min. a 1x vyjížďku 60min.), hry, vstupné na koupaliště, 5krát denně stravu, pitný režim, ubytování v pětilůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením, pojištění.
Maximální kapacita je 12 míst pro jeden turnus. 
Způsoby přihlášení:

Zasláním elektronické přihlášky na email: konevyskovec@websnadno.cz
Přihlášky je možné zaslat pouze emailem!!! Děkujeme za pochopení!!!
Způsob platby: 
Jakmile obdržíme Vaši přihlášku, zašleme Vám údaje pro platbu – variabilní symbol, výše zálohy a termíny splatnosti. V případě, že tábor proplácí zaměstnavatel, je nutné zaslat s přihláškou i objednávku (stačí emailem), na základě které vystavíme fakturu na adresu firmy, která tábor proplácí nebo na něj přispívá. Bez objednávky není možné fakturu na firmu vystavit!
Platba se provádí ve dvou datech splatnosti. První platba 1000 Kč slouží jako záloha a doplatek je potom nutné uhradit nejpozději 14 dní před nástupem dítěte na tábor. 
Pokud Vám tábor bude hradit zaměstnavatel, neposílejte zálohu, faktura bude vystavena na celou částku na zaměstnavatele.

Nástup na tábor je v neděli mezi 16 a 17 hod.  v areálu stájí ACD Vyškovec, Vyškovec 168, 68774. Po příjezdu se prosím hlaste v jídelně, kde bude probíhat prezence.
Ukončení tábora je v pátek mezi 16 a 17 hod.

Nutné vybavení: pevná přilba (s tříbodovým úchytem, může být i cyklistická), gumáky, pláštěnka, boty s hladkou podrážkou, oblečení na spaní, ostatní oblečení dle uvážení, plavky, úzké pružné kalhoty (na ježdění), repelent, opalovací krém, baterka, pokrývka hlavy, hygienické potřeby, batůžek na výlety.
· kartičku pojištěnce

Za cennosti a mobilní telefony neručíme. Doporučujeme dětem na tábor mobilní telefon nedávat, jsme blízko hranic, je zde špatný signál a roaming.
Po celou dobu tábora budeme k zastižení na tel. 720756041.
